



如果我有一只神兽

市第三实验小学小记者 王栎翰

如果我有一只《大中华寻宝记》里的神兽,我想让世界变得更美好!

如果我有一只金系神兽,我想让人类远离战争,享受和平!

如果我有一只木系神兽,我想让树木快乐地成长,环境更美好!

如果我有一只水系神兽,我想让火灾永远消失,让更多的人活下来!

如果我有一只火系神兽,我想让穷人在冬天也能感到温暖!

如果我有一只土系神兽,我想让沙漠变成绿洲,到处春意盎然!

如果我有一只冰系神兽,我想让炎热的夏天变得凉爽舒适!

如果我有一只风系神兽,我想让帆船走得更远!风筝飞得更高!

如果我有一只电系神兽,我想让山村里都装上路灯,照亮着夜归人回家的路!

如果我有一只雨系神兽,我想让干涸的地区风调雨顺,每年粮食都丰收!

如果我有一只五行神兽,我想让世界变得更和谐!不再有灾难!

如果我有九大系神兽,我想让世界变得更美更灿烂,让地球成为宇宙的东方明珠!

我希望我有一只神兽!

指导老师:苏雅巍

第一次擦玻璃

市第三实验小学小记者 张嘉琪

第一次,是多姿多彩的,就像酸甜苦辣一样。有害怕的,有紧张的,有好奇的,还有兴奋的等等。记得那年,妈妈给我布置了一项“作业”,那就是——擦玻璃。当时,我特别紧张,因为妈妈把这个重任交给了我,并没有交给姐姐,也没有交给妹妹,我害怕擦得不干净,让妈妈失望。

首先我拿来一块抹布,端来一盆水,还拿来一些报纸,把报纸揉成一团。然后把抹布里的水拧干净,准备工作做好后。我就开始擦玻璃了。我左擦右擦,终于擦好了。可是,我一看,天哪!被我擦过的玻璃上像云朵一样一朵朵的趴在上面!玻璃上都是白印子。我只好重擦了一遍,然后看着自己用心擦过的玻璃,心里默语着:“嗯,不错,不错,擦得好极了。”

我看着我的杰作,满意地笑了。

指导老师:朱春云

雷雨

市第三实验小学小记者 吴桐睿

今天,下起了雷雨,全淮北市的人都带上了伞。现在是上午的8:23分,成堆成堆的乌云在天上乱飘,天空暗了下来,太阳也被乌云遮挡住了,现在的天气非常闷热,风刮了起来,树叶被风吹得乱飘,蚂蚁们开始搬家了,小燕子也低飞了……

哗哗,下起了小雨,小雨落在了头上,小雨落在了屋檐上,小雨落在了我们的手上,滴答,雨声就像轻轻地拍手声,雨声就像美妙的琴声。雨越下越大,下起了大雨,哗啦啦的声音就像鼓声。

雨渐渐地停了下来,打开窗户,清新的空气扑面而来,树叶翠绿的耀眼。

指导老师:张培

我和神笔马良共度一天

市第三实验小学小记者 徐斐然

一天,我正在家里无聊晃悠的时候,突然我面前出现了一道门,我来不及刹车,“咣”地一声,我撞在了门上,门被我“哐”地一下撞开,我一抬头,一个身穿古装,手拿画笔的人出现在我面前。我心中一惊,口中大叫:“神笔马良!”神笔马良微微一笑地回答:“没错,就是我。”“哎呀,来来来,快请进。”我急忙热情地招呼他。神笔马良开门见山地说:“今天我来,就是为了找你玩的。”我高兴地快晕了,然后让他用神笔画了一台时空穿梭机,我俩登上了时空穿梭机,我大声地说:“目标,侏罗纪!”时空穿梭机“嗖”地一下就回到了遥远的过去。

等时空穿梭机停了下来,我俩走了出

来,“哇,这树也太高了吧!”我激动地看着眼前的大树。“吼——”突然从我们身后传来一声怒吼,我们急忙回头一看,我的妈呀,一只霸王龙!我浑身的鸡皮疙瘩都起来了,我赶紧对马良说:“马良,快画两辆摩托车!”因为情况紧急,他又不会画,于是,我赶紧拿起神奇画笔,拿起画笔边跑边画,我画了两辆摩托车,又画了一把突击枪,我抓着突击步枪,跨上摩托车与马良一起冲了出去。霸王龙见我们跑了,气急败坏地追了过来。我举起枪,对着霸王龙一阵扫射。但是,我因为分了神,摩托车一下子撞在了一块大石头上,我飞了出去,摔了个狗啃泥。这时,马良一手驾驶摩托车,一手举着一把锋利的剑,冲

向霸王龙。“嚓”地一声,剑刺在了霸王龙的脚上,它痛吼一声,我们趁机逃之夭夭。

我对马良说:“咱们去海底看看吧!”我教马良画了一个潜水艇,下入了海中。可是俗话说,人要是倒霉了,喝凉水都会塞牙缝!刚下水,一条苍龙就游了过来,真是刚出龙潭,又入虎穴啊。苍龙这时也发现了我们,张着大嘴就冲了过来。我赶紧掉转了方向,往后开去。可是苍龙紧追不舍,一口就把螺旋桨给咬碎了,潜水艇慢慢停了下来,马良往一看,通过玻璃可以看见苍龙正张着血盆大口,向我们冲过来,马良吓得口吐白沫,晕了过去。我正感到绝望的时候,一道金光从天而降,将我罩了起来。我眼前一黑,也晕了过去。

当我醒来的时候,我发现正躺在床上,这真是一个即惊险又刺激的梦。

指导老师:朱春云

我有一个愿望

市第三实验小学小记者 张坤朗

每个人都有自己的愿望,我也不例外。

你们知道我的愿望是什么吗?悄悄告诉你们,我的愿望啊,就是成为一名优秀的人民教师。

这个愿望源于我的语文张老师,她不仅能给我们讲很多有趣的知识,还总能在课堂上用幽默风趣的语言逗得我们哈哈大笑,所以呢,我想成为知识渊博像她一样的老师。

“一分耕耘,一分收获”为了实现这个愿望,我要认真听讲,努力学习,不断丰富自己的知识,开阔视野,假如我实现了这个愿望,我将让我的每一个学生都能快乐的学习,我相信“有志者事竟成”,我一定能通过努力早日实现自己的愿望。

指导老师:张筱奕

龙脊山的石头

市第三实验小学小记者 谢政君

今天爸爸带我们去龙脊山玩。

雪后的龙脊山真美啊!山上有很多奇形怪状的石头,我捡了一些。有一块石头很像一把锋利的刀,我要送给奶奶,也许能让奶奶切菜更方便。有一块像钻石,我要送给妈妈,把妈妈打扮得更漂亮。还有一块像明亮的眼睛,我要送给视力不好的人,希望他们看清整个世界。

指导老师:苏雅巍

参观城市博览馆

市第三实验小学小记者 李锦宸

今天,我怀着激动的心情参加了小记者采访活动。老师带着我们来到城市博览馆。讲解员阿姨给我们讲了淮海战役的来龙去脉,还告诉了我们古代有一条河叫“南河”。最让我震惊的是一楼的淮北地图,虽然缩小了许多许多,但还是占据了一楼的

一大半地方,我们的淮北可真大呀!讲解员阿姨还告诉我们淮北有225.4万人。现在的淮北由到处是灰尘的“煤城”变成了山水相依、交通便利的“美城”。参观城市博览馆让我对咱们淮北有了更深的认识。

我爱淮北,我爱我的家乡!

一声滑走了,不过,因为掌握不了技巧,控制不住重心,我一下子坐在了地上,这一跤摔得可疼了。爸爸扶起我,鼓励我说:“没事的,失败是成功之母!我来教你,你多练习几次就行了!”果然,在爸爸的指导下,我开始慢慢地滑了起来。

那种在雪上自由滑行的感觉就好像自己是一只自由自在的小鸟。

冬天,还有我喜欢的梅花,高洁素雅,赞美梅花的诗句有很多,如:“待到山花烂漫时,她在丛中笑。”“墙角数枝梅,凌寒独自开。”“不要人夸好颜色,只留清气满乾坤。”冬天和梅花是如此的相得益彰,让人每每读到这样的诗句,都忍不住赞叹!

怎么样?你也领略到了冬天独特的美了吗?

指导老师:黄灿

我最喜欢的季节

市第三实验小学小记者 朱紫瑞

冬天,尽管不像春天那么风和日丽,不像夏天那么骄阳似火,也不像秋天那么秋高气爽。而我最喜欢的季节依然是冬天。

我就是冬天出生的,记得有一次生日时,我在饭店里开心地与家人吃饭,唱生日歌,切蛋糕……开心极了,突然,一阵敲门声响起,门打开后,我定睛一看,哇!竟然是圣诞老人,只见他打开一个精致的礼物盒,从里面拿出一个小巧的拨浪鼓,我开心地一直“咚咚咚”地转不停。能收到圣诞老人的专属生日礼物应该只能是冬天特有的福利了吧!

打雪仗是冬天最有代表性的一种游

戏。上小学后,每到冬天下雪,我和同学就会在下课时飞奔到操场上,我们抓起一大把洁白的雪,揉成一个不大不小的雪球,朝对方扔去,虽然不一会儿我们的头发上、衣服上都沾上了雪,但丝毫不影响我们玩耍的心情。你可能还会问我:“那你有没有堆过雪人?”其实,我也只是尝试过,但没成功过,我希望今年会下一场大雪,好让我可以尽情地堆雪人!

滑雪是我觉得冬天最有趣的一种游戏,记得我们全家第一次去滑雪场玩时,我穿上笨重的滑雪板,小心翼翼地走向滑雪场,我轻轻地用手中的棍子往后一推,我就“嗖”地